

माय नता एप क बार म बताकर किया जागरूक



भोपाल • आपकी विधानसभा में उम्मीदवार कौन हैं, उसकी शिक्षा कितनी है, उसकी संपत्ति कितनी है, उस पर कितने आपराधिक मामले दर्ज हैं। पहले यह जानिए, फिर सोच समझकर अपना मत दीजिए। आपका एक मत बहुत कीमती है लेकिन यह जानकारी आपको कहाँ मिलेगी। यह मिलेगी आपको माय

नेता एप पर। यह बात आज एडीआर और माध्यमदेश इलेक्शन वॉच द्वारा कराई जा रही मतदान नुक्कड़ प्रतियोगिता के अंतर्गत हमीदिया अस्पताल परिसर में सत्य साई महिला महाविद्यालय के दर्पण समूह ने अपने नुक्कड़ के दौरान लोगों को बताई। इस प्रतियोगिता में 11 टीमों ने भाग लिया है।

रातापाना क कार एरिया

पत्रिका PLUS रिपोर्टर

भोपाल • एडवेंचर लवर्स के लिए रविवार का दिन यादगार रहा। दरअसल, जुनून एडवेंचर ग्रुप की ट्रेक सीरीज 'आवारगी' के तहत इस बार नेचर लवर्स पहुंचे रातापानी सेंचुरी। भोपाल से करीब 50 किमी दूर इस सेंचुरी में पहली बार विशेष अनुमति पर कोर एरिया में अधिकारियों द्वारा निर्धारित 5 किमी एरिया में करीब 20 लोगों ने ट्रेकिंग की। कुल 13 किमी की इस ट्रेकिंग का बाकी हिस्सा गाड़ियों से कवर किया गया। इस दौरान ट्रेकर्स को नेचुरल ब्यूटी के साथ-साथ ट्रेकर्स को तेंदुए और भालू के पगमार्क भी नजर आए।



सेंचुरी से कलेक्ट किया 2

जुनून एडवेंचर का यह ट्रेक बाकी ट्रेक से थोड़ा अलग भी रहा क्योंकि जुनून एडवेंचर ने इस बार से जंगल से प्लास्टिक बाहर लाने की एक खास मुहिम भी शुरु की। इसके लिए सभी ट्रेकर्स को स्टार्टिंग प्वाइंट

ANCHOR अरेरा क्लब में हुआ अपर्णा शर्मा की किताब का विमोचन

पेज-3 नहीं आम लोगों की अनोखी कहानियां

पत्रिका PLUS रिपोर्टर

भोपाल • ऐसा हमारे साथ कितनी बार हुआ है कि हम आम लोगों के जीवन से प्रेरणा लेते हैं। आम तौर पर हमारे प्रेरणा का स्रोत पेज 3 मॉडल्स या कोई जानी मानी हस्ती होती है।



हर बार पेज-3 मॉडल से ही क्यों लें प्रेरणा

अपर्णा ने बताया कि ऐसा क्यों होता है कि हम सिर्फ पेज-3 मॉडल से ही प्रेरणा लेते हैं। हम आम लोगों के

जीवन से क्यों प्रेरित नहीं हो सकते। मैंने ये किताब इस सोच के साथ लिखना शुरू किया और अपने पाठकों के सामने 14 आम लोगों की अनोखी कहानियां पेश की हैं जो हमें जीने के अनोखे तरीके सिखाती

है। ह्यूमन रिसोर्स में 21 साल का अनुभव रखने वाली अपर्णा को इंडियन वुमन कन्वेंशन द्वारा वुमन अचीवर अवॉर्ड 2018 से नवाजित किया गया है।

अपर्णा को ग्लोबल आउटस्टैंडिंग कॉर्पोरेट अवार्ड फॉर एक्सीलेंस इन ह्यूमन रिसोर्सेस, एचआर सुपर अचीवर अवॉर्ड समेत कई ऐसे पुरस्कारों से नवाजा जा चुका है। कार्यक्रम में क्लब लिटराटी की प्रेसिडेंट सीमा रायजादा, तनवीर शेख, क्रिएटिव हेड डिजाइनर, टीएएस एकेडमी मुम्बई, सरिता देओस्कर, महामंडलेश्वर शैलेशनन्दगीरी समेत अन्य लोग मौजूद रहे।

